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İTHALATTA İLAVE GÜMRÜK VERGİSİ UYGULAMASINA İLİŞKİN KARARIN EKLERİNDE DEĞİŞİKLİK 
YAPILMIŞTIR 

 

10 Kasım 2022 Tarihli ve 32009 sayılı Resmî Gazete ’de yayınlanan İthalatta İlave Gümrük Vergisi 
Uygulanmasına İlişkin Kararda Değişiklik Yapılmasına Dair Karar (Karar Sayısı: 6369) ile, bazı ürünlerin 
ilave gümrük vergi uygulamasında değişiklik yapılmıştır. 
 
Yapılan bu değişiklik ile; 
 

 4811.51.00.90.11 ve 4811.59.00.90.21 tarife pozisyonlarında sınıflandırılan ve gıda ile temas 
edecek olan "plastik sıvanmış, emdirilmiş veya kaplanmış kâğıt ve kartonlar (yapışkan olanlar 
hariç)" 'ın ithalatında %25 ilave gümrük vergisi (İGV) alınacaktır. 

 
 7212.10.41.00.00 tarife pozisyonunda sınıflandırılan tel ve halatlar (Bakır-çinko alaşımları (pirinç) 

ile kaplanmış olanlar) için %5 olan ilave gümrük vergisi %25 çıkartılmıştır. İlgili tarife 
pozisyonunda "enine kesitinin en geniş yeri 3 mm. yi geçmeyen ve pirinçle kaplı tel ve halatlar 
bulunmaktadır. 

 
 Bu karar 25 Kasım 2022 tarihinde yürürlüğe girecektir. 

 
Saygılarımızla,   
  

İşbu Sirkülerde yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermekte olup bilgilendirme amaçlıdır.  
HG GÜMRÜK MÜŞAVİRLİĞİ ve LOJİSTİK HİZMETLERİ LTD. ŞTİ.’ne, işbu dokümanın içeriğinden kaynaklanan 

veya içeriğine ilişkin olarak ortaya çıkan sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 
İşbu Sirkülere http://www.hggumruk.com.tr adresinden de ulaşabilirsiniz. 

 
Sirkülerle ilgili sorularınız için: 

Barış ŞİŞİK 
baris.sisik@hggumruk.com.tr 

Bahadır KAL 
bahadir.kal@hggumruk.com.tr 

Memduh ÇAKICI 
memduh.cakici@hggumruk.com.tr 

 


